
Анализ  анкет  для  родителей (законных представителей)  

«Мониторинг работы начальной школы прогимназии за 2019-2020 учебный год» 

 
Дата проведения:  май 2020 года. 

Количество учащихся по списку:202 чел. 

Принимали участие в анкетировании:116 чел.(57%) 

1.Довольны ли Вы пребыванием Вашего ребенка в прогимназии «Пансион»? 

 

 
 

2.Довольны ли Вы образовательным процессом прогимназии? 

 
3.Предполагаете ли Вы продолжить обучение Вашего ребенка в прогимназии «Пансион»? 
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Да - 97%

Частично - 3 %

Нет - 0 %

89%
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10%

Да - 89%

Нет - 1%

Частично - 10 %
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25%

Да - 72 %

Нет - 1 %

Затрудняюсь ответить -

2 %

Мой ребенок закончил 4 

класс - 25%



4. Удовлетворены ли Вы отношением педагогов к Вашему ребенку? 

 
5. Удовлетворены ли Вы проявлением внимания педагогов к родителям? 

 
6. Довольны ли Вы работой службы здоровья прогимназии? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95%

1%
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Да - 95 %

Нет - 1 %

Частично - 4 %
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Да - 90 %

Нет - 7 %

Частично - 3 %

85%

6%

4%

5%

Да - 85 %

Нет - 6 %

Частично - 4 %

Не пользуемся - 5 %



7. Если Вы обращались в прогимназию с каким-либо замечанием или предложением, то 

обычно ситуация менялась… 

 
8. Получаете ли Вы информацию о повседневных происшествиях в группе, успехах ребенка в 

обучении и т.д.? 

 
9. Удовлетворены ли Вы организацией электронного обучения с дистанционными 

технологиями в апреле-мае 2020г.? 
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В лучшую сторону - 83 %

В худшую сторону - 0 %

Не менялась - 17 %
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Да - 76 %

Нет - 16 %

Частично - 8 %
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Да - 54 %

Нет - 29 %

Частично - 17 %



10. Довольны ли Вы работой сайта образовательного учреждения (пансион698.рф) и группой в 

социальной сети "В Контакте"? 

 
 

11. Какие направления внеурочной деятельности Вы хотели бы, чтобы появились в 

прогимназии? 

 
12. С каким словом ассоциируется у Вас представление о прогимназии «Пансион»? 

 
 

 

 

 

 

93%

6%

1%

Да - 93 %

Нет - 6 %

Не пользуюсь - 1 %

Комьютерная грамотность

Петербурговедение

Скоро чтение

спидкубинг

Театральная студия

Школьная газета.

Экскурсии

Игровая деятельность на свежем воздухе

Спортивные: Бокс, Зарядка по утрам, …

Математика (логика, ментальная …

Творчество (живопись, лепка, работа с …

Робототехника

Второй иностранный язык …

Танцы: Бальные танцы, Брейк-данс, хип-…

9%

1%

0%

72%

24%

22%

Другое

Фабрика

Казарма

Школа

Семья

Дом



II Воспитательная работа 

 

  

 

 

 

Пожелания: 

 

✓ Пожелание в организации полного цикла обучения- начальная и средняя и старшая школа!  

✓ Не переходить на дистанционное обучение!!!! 

✓ Перенести 2й завтрак на более раннее время или обед на более позднее, так как дети не 

успевают проголодаться и не едят обед. 

✓ Снизить нагрузку по домашним заданиям 

✓ Заменить мыльницы в туалетных комнатах 2 этажа, так как очень плохо работают  

✓ Уменьшить кол-во детей в классе . 

✓ Больше уделять внимания спортивно-оздоровительному направлению и прогулкам на 

воздухе. 

✓ Не внедрять технологии дистанционного обучения, в начальной школе это неприемлемо. 

✓ Хотелось бы, чтобы "Пансион" был современной школой, соответствующий современным 

стандартам информационных технологий, имеющей удобную, хорошо работающую и 

обслуживаемую высококвалифицированным специалистом IT-систему, служащую для 

перехода в любое время на временное дистанционное обучение и аттестацию, в т.ч в случае 

отсутствия учащегося по болезни. 

✓ Устроить выпускной для выпускников 2020 года 

✓ На уроках английского преподавание должно идти на английском языке с использованием 

Кембриджских учебников 

✓ Прошу обратить внимание на важность качественной психологической поддержки в 

образовательном процессе. Сейчас она отсутствует. 
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